

FE DE ERRATAS

**PARA EL CONCURSO DE PROVISION
EXTERNA N° 01-2017**

DICE:

TECNÓLOGO MEDICO

DEBE DECIR:

**TECNÓLOGO MEDICO – EN
LABORATORIO**



LA COMISION